

**-RAPORT FINAL-**

Încheiat astăzi 10.01.2019

Cu privire la examenul din data de 08.01.2020 (proba scrisă) și 10.01.2020 ((proba de interviu), pentru ocuparea postului contractual de inspector de specialitate, grad profesional I, post contractual pe durată nedeterminată în cadrul compartimentului MEDIU-GOSPODĂRIRE COMUNALĂ-ÎNTRĂTINERE ȘI DESERVIRE, la Primăria comunei Ciocănești, județul Suceava.

Comisia de examen pentru ocuparea postului contractual de inspector de specialitate, grad profesional I, post contractual pe durată nedeterminată în cadrul compartimentului MEDIU-GOSPODĂRIRE COMUNALĂ-ÎNTRĂTINERE ȘI DESERVIRE, la Primăria comunei Ciocănești, județul Suceava, constituită prin dispoziția Primarului comunei Ciocănești, județul Suceava, nr.123/20.12.2019, intrunită în data 23.12.2019, constată că au fost depuse și verificate în termen legal, cereri și documente anexă, pentru înscrierea la concurs/examen, conform condițiilor și actelor solicitate prin publicația anuală, publicată și afișată în acest sens, examenul organizat desfășurându-se în conformitate cu prevederile Regulamentului cadru privind stabilirea principilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin HGR nr.286/2011, cu modificările și completările ulterioare.

Anunțul privind organizarea concursului a fost publicat în Monitorul Oficial partea a III-a, nr.1420/02.12.2019, Cotidianul de largă circulație Monitorul de Suceava, editia din 02.12.2019, a fost transmis spre publicare către portalul posturi.gov.ro, a fost publicat pe pagina de internet a institutiei [www.ciocanestibucovina.eu](http://www.ciocanestibucovina.eu) și a fost afișat la sediul Primăriei Ciocănești și la avizierul de la sediul Primăriei Ciocănești, întocmindu-se procesul verbal de afișare.

La examen, s-a înscris următorii candidați (în ordinea înscrierii):

1. ȚĂRAN DIANA, cu cererea de înscriere înregistrată sub nr.3763/16.12.2019.
2. NICULIȚĂ EMILIAN STELIAN, cu cererea de înscriere înregistrată sub nr.3769/16.12.2019.
3. LUPESCU PAUL IULIAN, cu cererea de înscriere înregistrată sub nr.3780/16.12.2019.
4. PORCILESCU SORINA ADRIANA, cu cererea de înscriere înregistrată sub nr.3781/17.12.2019

**Etapa I. Selecția dosarelor:**

În urma verificării dosarelor, în termenul prevăzut de lege, comisia a constatat: candidații îndeplinesc condițiile generale și condițiile specifice pentru a participa la concurs, prevăzute în dispoziția nr. 123/20.12.2019 și HGR nr.286/2011 (art.9-11), dosarul acestora fiind complet, conținând documentele solicitate în publicația anuală.

Rezultatul selecției dosarelor a fost consensuat prin procesul verbal nr. 3846/23.12.2019. Având în vedere natura funcției pentru care se organizează examen, condițiile anunțate în publicația anunț și dispoziția de organizare a concursului, comisia constată că acesta este format dintr-o probă scrisă și interviu.

## **Etapă II.**

### **Proba scrisă:**

Proba scrisă a constat în redactarea unei lucrări.

Prin proba scrisă s-au testat cunoștințele teoretice necesare ocupării postului pentru care s-a organizat concursul.

Subiectele pentru proba scrisă s-au stabilit pe baza tematicii de concurs, astfel încât să reflecte capacitatea de analiză și sinteză a candidaților, în concordanță cu nivelul și specificul postului pentru care se organizează concursul.

Comisia de concurs a stabilit subiectele și a alcătuit seturile de subiecte pentru proba scrisă, în ziua de desfășurare a probei scrise, respectiv în data de 08.01.2020.

Pe baza propunerilor membrilor comisiei de concurs, comisia a întocmit două seturi de

subiecte care au fost prezentate candidaților, pe baza bibliografiei de concurs.

Seturile de subiecte au fost semnate de toți membrii comisiei de concurs și s-au închis în

placuri sigilate purtând ștampila autorității publice organizatoare a concursului.

Comisia de concurs a stabilit punctajul maxim pentru fiecare subiect, care s-a comunicat odată cu subiectele și s-a afișat la locul desfășurării concursului.

Înainte de începerea probei scrise s-a făcut apelul nominal al candidaților, în vederea îndeplinirii formalităților prealabile, respectiv verificarea identității și s-a constatat absența candidaților, PORCILESCU SORINA ADRIANA. Verificarea identității candidaților s-a făcut pe baza cărții de identitate.

Durata probei scrise s-a stabilit de comisia de concurs în funcție de gradul de dificultate și complexitate al subiectelor, la 2 ore.

La ora 10,00, ora stabilită pentru începerea probei scrise, comisia de concurs a prezentat candidaților seturile de subiecte și invita un candidat să extragă un plic cu subiectele de concurs.

S-a extras subiectul /varianta nr.2.

Lucrarea s-a redactat, pe seturile de hârtie asigurate de autoritatea publică organizatoare a concursului, purtând ștampila acesteia pe prima filă.

Candidații au predat comisiei de concurs lucrarea scrisă la finalizarea lucrării, înainte de expirarea timpului alocat probei scrise, semnând borderoul special întocmit în acest sens. După expirarea timpului destinat realizării lucrării și preluarea lucrării de la candidați, comisia a procedat la verificarea și corectarea acestora, pe baza baremului de corectare, întocmit și adus la cunoștință candidaților, acordând următorul punctaj :

1. TĂRAN DIANA – 14 puncte - declarat RESPINS.
2. NICULIȚĂ EMILIAN STELIAN – 1,5 puncte - declarat RESPINS
3. LUPESCU PAUL IULIAN – 34 puncte - declarat RESPINS
4. PORCILESCU SORINA ADRIANA – ABSENȚĂ

S-a afișat și s-a comunicat rezultatul probei scrise, prin publicarea pe site-ul instituției [www.ciocanestibucovina.eu](http://www.ciocanestibucovina.eu) și afișare la sediul instituției.

### **Etapă III.Proba Interviu:**

Având în vedere faptul că la proba scrisă nu a obținut nici un candidat 50 de puncte, proba interviului nu va mai avea loc la data stabilită.  
Având în vedere rezultatele obținute nici un candidat nu a fost declarat admis.  
Nu au fost formulate contestații după desfășurarea celor trei etape ale concursului:  
selecția dosarelor, proba scrisă sau interviul.  
Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal/RAPORT FINAL, astăzi  
10.01.2020.

Comisia de concurs:

Președinte:

ȘUTEA MARIANA-inspector I, Primăria Iacoveni

Membrii:

DAMASCHIN ALINA ANCUȚA-inspector I, Primăria Iacoveni

TOMIAGĂ IRINA – inspector Primăria Ciocănești

Secretar comisie:

Lupescu Elena –Florinela- Compartiment Registratură, Primăria Ciocanesti

Semnătura:



*Lupescu*